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ΒΑΡΒΑΚΔΗΟ ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΓΔΛ                      ΝΟΔΜΒΡΗΟ΢  2011 
 

ΓΡΑΠΣΖ ΔΞΔΣΑ΢Ζ (ΣΑΞΖ Γ΄ ΛΤΚΔΗΟΤ) 
 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΓΔΝ. ΠΑΗΓΔΗΑ΢ (2) 
 

 

ΘΔΜΑ 1
Ο  

(Άμεζη εθαπμογή θεωπίαρ: 15+15+10) 
 

α) Να εξεηάζεηε ποιερ από ηιρ παπακάηω πποηάζειρ είναι ζωζηέρ (΢) και ποιερ είναι λάθορ (Λ).  
 

ΒΑΘΜΟΙ Να σαπακηηπίζεηε ηιρ ακόλοςθερ πποηάζειρ με ζωζηό ή λάθορ. Να κςκλώζεηε ηιρ 
επιλογέρ ζαρ. 

(15 μον.) 

ΠΡΟΣΑ΢ΔΙ΢ ΔΠΙΛΟΓΗ 

1. Αν η f είναι παπαγωγίζιμη ζηο x0, ηόηε ο ζςνηελεζηήρ διεύθςνζηρ ηηρ 

εθαπηομένηρ ηηρ 
f

C ζηο x0  είναι 
0f (x ) . 

΢            Λ 

2. Αν η θέζη ενόρ ζώμαηορ πος κινείηαι ζε άξονα δίνεηαι από ηη ζσέζη 

 f t = 2t - t2 , ηόηε ηη ζηιγμή t=2 ηο ζώμα κινείηαι ππορ ηην απνηηική 

καηεύθςνζη. 

΢            Λ 

3. Η ζςνάπηηζη   -xf x = e  είναι γνηζίωρ μονόηονη ζηο R. ΢            Λ 

4. Η ζςνάπηηζη  f x = 3x - lnx , x>0 δεν έσει ακπόηαηα. ΢            Λ 

5. Η ζςνάπηηζη   3f x = x  έσει ηοπικό ακπόηαηο ζηο ζημείο x0 =0. ΢            Λ 

 
 
 

β) Γίνεηαι η ζςνάπηηζη F(x)=f(x)+g(x). Αν οι ζςναπηήζειρ f και g είναι παπαγωγίζιμερ να  

      αποδείξεηε όηι: (15 μον.) 
 

  F (x)= f (x)+ g (x)  
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

γ)  Να βπείηε ηιρ παπαγώγοςρ:   (10 μον.) 
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Β. Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  
 
 

ΘΔΜΑ 2
Ο  

(Άζκηζη: 10+10+15) 
 

Γίνεηαι η ζςνάπηηζη: 2 -xg(x) = x e . 

α) Να βπείηε ηη δεύηεπη παπάγωγο ηηρ g. 

β) Να αποδείξεηε όηι:    -xg(x) - g (x) = 4x - 2 e . 

γ) Να ςπολογίζεηε ηο 



21

x
2

g(x) - g (x)
lim

2x + x -1
. 
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ΘΔΜΑ 3
Ο  

(Άζκηζη: 15+10) 

Α) Γίνεηαι η ζςνάπηηζη 
2ln x *1

f(x) = e ,  x R
2

. Να βπείηε ζημείο ηος άξονα y΄y, ώζηε οι εθαπηόμενερ 

ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ πος διέπσονηαι από ηο ζημείο αςηό να είναι κάθεηερ. 

Β) Γίνεηαι η ζςνάπηηζη f(x)= x +1- 2xlnx,  x > 0 . Να βπείηε ηα διαζηήμαηα μονοηονίαρ και ηα 

ακπόηαηα ηηρ f. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ                                                               Αθήνα 10 Νοεμβπίος 2011 
 

                                                                               Ο καθηγηηήρ         Γεώργιος  Κόσσβας  


